RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Assunto: RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

De: Gongalves, Maisa - Xylem <Maisa.Goncalves@xylem.com>
Data: 13/05/2024, 17:54

Para: Maria Cristina Filgueiras <mcristina@cesama.com.br>

Prezada Cristina, boa tarde! Tudo bem?

Envio em anexo o documento do Sr. Roberto.
Qualquer duvida sigo a disposigao.

Atenciosamente,

Maisa Gongalves

Customer Service Analyst — Xylem Brazil
O: +55 11 3732-0162

xylem

Let’s Solve Water

linkedin | twitter | facebook | youtube | instagram

From: Maria Cristina Filgueiras <mcristina@cesama.com.br>
Sent: segunda-feira, 13 de maio de 2024 14:27

To: Gongalves, Maisa - Xylem <Maisa.Goncalves@xylem.com>
Subject: Re: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Boa tarde, Maisa!

Foi solicitado o documento de identidade do Sr. Roberto Facury Brasil, que assinou a declaracao de
conformidade. Vocé pode me enviar, por favor?

Atenciosamente,

Maria Cristina Filgueiras '
DEME — Depto. de Manutengdo Eletromecénica

Tel, : (32)3692-9475 z 4 e
elfone: (32) dgua é vida

Em 10/05/2024 14:51, Gongalves, Maisa - Xylem escreveu:

Ola Cristina, boa tarde. Tudo bem?

A garantia que vocé menciona seria a garantia de servico?
Caso seja temos ela mencionada nas condicdes de fornecimento, vide imagem abaixo:
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RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Condigoes de Fornecimento

Cond. de Pagto.: 300DL Valldade do Orgamento: 30 DIAS
Prazo de Enfrega: 30 DIAS Frats: FOB
Garantla de Servigo: 30 DDD

Fico no aguardo de seu retorno caso necessite mais alguma informag¢do ou documentagao.

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
Sent: sexta-feira, 10 de maio de 2024 14:41

To: Gongalves, Maisa - Xylem <Maisa.Goncalves@xylem.com>
Subject: Re: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

0l3, Maisa!

Boa tarde.

N&o consta no orgamento a garantia. Preciso que nos informe para constar no processo.

At.te,

Maria Cristina Filgueiras '
DEME — Depto. de Manutengéo Eletromecénica

Tel, : (32)3692-9475
elfone: (32) dgua é vida

Em 06/05/2024 17:20, Gongalves, Maisa - Xylem escreveu:

Prezada Maria Cristina, boa tarde.

Apds andlise de nossa geréncia, encaminho em anexo os documentos solicitados e

atualizados, orgamentos revisados e no arquivo NFs Xylem esta a comprovacdo de preco de

mercado.

Qualquer duvida sobre a documentacdo ou necessidade de documentos adicionais, estarei

a disposicdo para ajudar.

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

From: Gongalves, Maisa - Xylem

Sent: quinta-feira, 25 de abril de 2024 17:12

To: Maria Cristina Filgueiras <mcristina@cesama.com.br>; Ribeiro, Aleckson - Xylem
<aleckson.ribeiro@xylem.com>; rgreis@cesama.com.br

Subject: RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Ola Maria Cristina, boa tarde. Tudo bem?

Peco desculpas pela demora em retornar. Como estamos em periodo de fechamento ndo
consegui finalizar as analises e gostaria de solicitar mais um dia para te enviar a
documentacao.

Amanha sem falta faremos o envio de todos os documentos solicitados para seguirmos
com o processo de inexigibilidade.

Qualquer duvida sigo a disposicao.

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

Sent: quinta-feira, 18 de abril de 2024 14:34

To: Goncalves, Maisa - Xylem <Maisa.Goncalves@xylem.com>; Ribeiro, Aleckson - Xylem
<aleckson.ribeiro@xylem.com>; rgreis@cesama.com.br

Subject: Re: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Boa tarde, Maisa!

Conforme combinado por telefone segue modelo da Declara¢do do Artigo 38¢
da Lei 13.303/2016.

Qualquer duvida estamos a disposigao.
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RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Atenciosamente,

Maria Cristina Filgueiras '
DEME — Depto. de Manutengdo Eletromecénica
Tel, : (32)3692-9475 Z £
elfone: (32) dgua é vida
Em 17/04/2024 11:39, Maria Cristina Filgueiras escreveu:

Prezada Maisa, bom dia.

Segue lista de documentos para abertura do Processo para Contratacdo
por Inexigibilidade:

e Comprovacao de preco de mercado;

e Atestado de Capacidade Técnica; Ou Declaragao de
Exclusividade

e Contrato Social;
e Declaracdo do Artigo 382 da Lei 13.303/2016;
¢ CND (Federal);

* CND (Trabalhista);

* CND (FGTS);

Atenciosamente,

Maria Cristina Filgueiras '
DEME — Depto. de Manutengdo Eletromecénica

Tel : (32)3692-9475 z 4
elfone: (32)3692 dgua é vida

-------- Mensagem encaminhada --------
Assunto:Fwd: Bombas para reparo
Data:Mon, 15 Apr 2024 12:21:18 -0300
De:Ronaldo Reis - CESAMA <rgreis@cesama.com.br>
Para:Maria Cristina Filgueiras <mcristina@cesama.com.br>

-------- Mensagem encaminhada --------
Assunto:RE: Bombas para reparo
Data:Mon, 15 Apr 2024 15:05:38 +0000
De:Gongalves, Maisa - Xylem <Maisa.Goncalves@xylem.com>
Para:Ronaldo Reis - CESAMA <rgreis@cesama.com.br>
CC:Ribeiro, Aleckson - Xylem <aleckson.ribeiro@xylem.com>

21/05/2024, 10:43
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RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

Prezado Ronaldo, boa tarde.

Envio em anexo o laudo técnico, proposta comercial e fotos referentes aos
equipamentos enviados a Xylem pela NF 1132 emitida em 01/04/2024.
Peco por gentileza que avalie e nos retorne informando sempre os niumeros
de OS 13964, 13965 e 13966 que é a rastreabilidade de seus equipamentos
dentro de nossa empresa.

Qualquer duvida estaremos a disposi¢ao para ajudar.

Atenciosamente,

Maisa Gongalves

Customer Service Analyst — Xylem Brazil
O: +55 11 3732-0162

xylem

Let’s Solve Water

linkedin | twitter | facebook | youtube | instagram

From: Ronaldo Reis - CESAMA <rgreis@cesama.com.br>

Sent: quinta-feira, 28 de margo de 2024 16:50

To: Goncalves, Maisa - Xylem <Maisa.Goncalves@xylem.com>
Subject: Bombas para reparo

Boa tarde!

Estamos enviando 3 bombas de esgoto da Xylen em um caminhao
munck para realizagao de orgamento para reparo.

Acredito que o caminh3ao com as bombas chegara ai na quarta feira
dia 03/04.

Favor informar qual o melhor horario para receber estes
equipamentos e se possivel me passar um telefone de contato com
ZAP para que possamos atualizar as informacgdes referentes a esse
transporte.

Ronaldo Guimaraes Reis

Chefe de Departamento 'Ct “MA
Departamento de Manutencao Eletromecénica - DEME ‘

(32) 3692-9448 dggua é vida

CONFIDENTIALITY NOTICE: This e-mail, including any attachments and/or
linked documents, is intended for the sole use of the intended addressee and
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RE: Fwd: Fwd: Bombas para reparo

may contain information that is privileged, confidential, proprietary, or
otherwise protected by law. Any unauthorized review, dissemination,
distribution, or copying is prohibited. If you have received this communication
in error, please contact the original sender immediately by reply email and
destroy all copies of the original message and any attachments. Please note
that any views or opinions presented in this e-mail are solely those of the
author and do not necessarily represent those of Xylem Inc..
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